
В Хабаровске «по горячим следам» раскрыто убийство 30-летнего мужчины

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Преступление было совершено в ночь с 14 на 15 февраля 2010 года в частном доме. Между родственниками вспыхнула ссора, в ходе которой отец нанес сыну один удар ножом в сердце. Ранение оказалось не совместимо с жизнью.

В ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622488>